








































РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм» 
за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

у сфері фахової передвищої освіти 
у Відокремленому структурному підрозділі 

ПЗВО «Київський міжнародний університет» —
«Коледж Київського міжнародного університету»

Освітньо-професійна програма «Туризм» за спеціальністю 
242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у сфері фахової 
передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі Приватного 
закладу вищої освіти «Київський міжнародний університет» -  «Коледж 
Київського міжнародного університету» є системою освітніх компонентів, 
які визначають вимоги до рівня освіти осіб, які можуть здійснити навчання за 
цією освітньо-професійною програмою, перелік навчальних дисциплін і 
логічну послідовністю їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для 
виконання цієї освітньо-професійної програми, а також прогнозовані 
результати навчання (компетентності), якими зобов’язаний володіти 
здобувай освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра з туризму. ОПП 
розроблена і затверджена ВСП ПЗВО «Київський міжнародний університет» 
-  «Коледж Київського міжнародного університету'» з урахуванням 
актуальних і сучасних вимог наукового, академічного й освітнього простору.

ОПП регламентує цілі та завдання, очікувані результати, зміст, умови 
та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
здобувана освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера 
обслуговування». Програма містить ціль навчання, а саме підготовку 
висококваліфікованих фахівців з туризму, які володіють поглибленими 
уміннями визначати та задовольняти індивідуальний попит споживачів 
туристичних послуг, формувати інклюзивну програму відпочинку та 
грамотно враховувати всі наявні тенденції туристичного ринку. У процесі 
формування цілей і програмних результатів навчання були враховані позиції 
та вимоги стейкхолдерів.

ОПП має чітку структуру, освітні компоненти складають логічну, 
послідовну та взаємопов’язану систему, що дає змогу досягти запланованих 
програмних результатів навчання. Програмою передбачено формування 
професійних компетентностей, необхідних випускникам спеціальності 
242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для успішного 
працевлаштування.

В ОПП представлена система оцінювання знань здобувачів фахової 
передвищої освіти, форми контролю та підсумкової атестації. Правила 
проведення контрольних заходів чіткі та зрозумілі, доступні для всіх 
учасників освітнього процесу. В ОПП визначено політику, стандарти і 
процедури дотримання академічної доброчесності.
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В ОПП сформульована інтегральна компетентність як здатність 
розв’язувати типові та складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 
професійній діяльності у галузі туризму або у процесі навчання.

Професійні компетентності мають практичний зміст і можуть бути 
використані у здійсненні професійної діяльності майбутніх фахових 
молодших бакалаврів з туризму, які здатні обіймати такі посади, як 
інструктор-методист з туризму, фахівець з туристичного обслуговування, 
організатор подорожей (екскурсій), екскурсовод, організатор туристичної і 
готельної діяльності, фахівець з готельного обслуговування, фахівець із 
організації дозвілля, фахівець з розвитку сільського туризму, фахівець із 
конференц-сервісу, фахівець із спеціалізованого обслуговування, інструктор 
оздоровчо-спортивного туризму (за видами туризму), фахівець із туристичної 
безпеки, інспектор з туризму, агенти з туризму, агент з організації туризму, 
офісний службовець (подорожі), агент з приймання замовлень на квитки, 
груповод, консьєрж готельного комплексу, черговий по поверху (готелю, 
кемпінгу, пансіонату), офіціант, майстер ресторанного обслуговування, 
інструктор спортивний з туристичного супроводу (за видами туризму). 
Навчальний план повністю відповідає завданням, які закладені в цю ОПП.

З огляду на зазначене вважаю, що ОПП «Туризм» у сфері фахової 
передвищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера 
обслуговування» може бути рекомендована для підготовки фахового 
молодшого бакалавра з туризму у Відокремленому структурному підрозділі 
Приватного закладу вищої освіти «Київський міжнародний університет» -  
«Коледж Київського міжнародного університету».

Кандидат географічних наук, доцент, 
доцент кафедри психології, педагогіки і туризму 
Київського національного 
лінгвістичного університету Г.О. Кучерява

г, Інспектор ВК |
#  в.



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Туризм» 

за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
у сфері фахової передвищої освіти 

у Відокремленому структурному підрозділі 
ПЗВО «Київський міжнародний університет» -  

«Коледж Київського міжнародного університету»

Директор ФОП Зеленкова С.Д.
«Поїхали з нами» 

Зеленкова Святослава Дмитрівна

Нині, потреба у висококваліфікованих кадрах галузі туризму є 
нагальним та актуальним питанням низки туристичних підприємств. 
Професійна підготовка фахівців сфери туризму з метою підвищення свого 
рівня конкурентоспроможності на ринку праці є важливим питанням, так як, 
постійне удосконалення своїх професійних навичок і підвищення рівня 
освіченості дозволяє забезпечити сталий та позитивний рівень розвитку цієї 
галузі.

Представлена ОПП «Туризм», яка реалізується за спеціальністю 242 
«Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» включає комплекс 
документів, розроблених у Відокремленому структурному підрозділі 
Приватного закладу вищої освіти «Київський міжнародний університет» -  
«Коледж Київського міжнародного університету» із врахуванням сучасних 
потреб ринку праці, позицій та вимог стейкхолдерів.

ОПП регламентує мету, цілі, очікувані результати, зміст, умови та 
технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувана 
фахової передвищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 
«Сфера обслуговування». ОПП передбачає цілі навчання, а саме підготовку 
висококваліфікованих фахівців з туризму, які зможуть конструктивно 
підходити до вирішення поставлених професійних задач та практичних 
проблем у галузі туризму, рекреації та туристичного менеджменту і 
маркетингу як в процесі навчання, так і в процесі роботи.

Вагомим фактором є те, що ця ОПП змістовно охоплює важливі 
сучасні та актуальні критерії, що висуваються до навчання за професійним 
ступенем фахового молодшого бакалавра з туризму, враховує результати 
навчання як придатність до працевлаштування, академічну мобільність.

В ОПП подано систему оцінювання знань здобувачів фахової 
передвищої освіти, форми контролю та форми підсумкової атестації. Правила 
проведення контрольних заходів чіткі та зрозумілі, 
учасників освітнього процесу. В ОПП визначено пс 
процедури дотримання академічної доброчесності.

ОПП «Туризм», яка реалізується за спеціальністю 
знань 24 «Сфера обслуговування» освітнього ступеня

досгупні для всіх 
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бакалавр з туризму розроблена проектною групою ВСП ПЗВО «Київський 
міжнародний університет» -  «Коледж Київського міжнародного
університету», спрямована на студентоцентризм, самонавчання, електронне 
навчання, проблемно-орієнтоване навчання, навчання шляхом проведення 
практичної підготовки і виконання робіт у галузі туризму, має чітко 
сформульовані цілі та очікувані результати, обґрунтування необхідності її 
запровадження, враховує вимоги стейкхолдерів.

Кваліфікаційний профіль випускника ОПП відповідає потребам 
сучасного ринку праці. Структура ОПП дає змогу здобувану фахової 
передвищої освіти досягти передбачених ОПП цілей. ВСП ПЗВО «Київський 
міжнародний університет» -  «Коледж Київського міжнародного
університету» забезпечує проведення моніторингу актуальності змісту ОПП 
та подальшої професійної діяльності. Перелік та обсяг нормативних і 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі 
знань 24 «Сфера обслуговування» освітнього ступеня фаховий молодший 
бакалавр з туризму і покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання, запитів суб’єктів господарювання, які 
надають послуги в галузі туризму.

Враховуючи вигцевикладене, стейкхолдери зацікавлені у випускниках 
ВСП ПЗВО «Київський міжнародний університет» -  «Коледж Київського 
міжнародного університету». Рецензована ОПП «Туризм» за спеціальністю 
242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» освітнього ступеня 
фаховий молодший бакалавр з туризму може бути рекомендована для 
підготовки фахівців у галузі туризму та, за умови її виконання учасникам! 
ОПП, випускники ВСП ПЗВО «Київський міжнародний університету 
«Коледж Київського міжнародного університету» гідно конкуруватт^пгуу 
процесі конкурсного добору працівників для туристичної г;


